



## **Председатель СК России принял участие в поэтическом вечере, посвященном Дню славянской культуры и письменности**



В Следственном комитете Российской Федерации состоялся поэтический вечер, посвященный Дню славянской культуры и письменности. Мероприятие организовано по инициативе главы ведомства Культурным центром СК России под руководством Марии Дмитриевны Краснопеевой.

День славянской культуры и письменности – важный в жизни нашей страны праздник. Он является символом национального языка, отражающим силу государства, которое на протяжении всей своей истории идет по пути просвещения, образования и развития уникальной славянской культуры.

Участников и зрителей вечера поприветствовал Председатель Следственного комитета



## Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин. Глава ведомства высоко оценил мероприятие, напомнив, что наша культура с тысячелетними традициями является одной из опор государственности. Отмечая таланты сотрудников, принявших участие, Председатель СК России обозначил важным продолжить подобные поэтические и творческие вечера с привлечением к ним нашей молодежи, подчеркнув их значение в укреплении культурно-нравственных ценностей, в сплочении коллектива не только через работу, но и через отдых и творчество.

В рамках творческого вечера офицеры читали стихотворения любимых поэтов. Так, прозвучали произведения «Исповедь», «Белые ночи», «К Победе!». Некоторые сотрудники представили на суд публики произведения собственного сочинения. Среди них старший следователь-криминалист Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России В.А. Смехнов, который исполнил песню «С криминалистикой в сердце». Также на поэтическом вечере свои произведения представили сотрудники Севастопольского кадетского корпуса СК России.

Как отметили организаторы, такие творческие мероприятия очень важны для сохранения богатого культурного наследия России.

В завершение вечера А.И. Бастрыкин также отметил, что сегодня было особенно отрадно слышать патриотические произведения, стихи о подвигах наших предков в годы Великой Отечественной войны в исполнении молодежи. Это еще раз отражает приверженность каждого из участников исторической правде и безграничную благодарность нашим дедам и прадедам за их героизм и мужество в противостоянии фашизму. «Наши сотрудники не только профессионалы, достойно выполняющие свой долг, но и люди души, сердца, совести и таланта», - сказала он. Глава ведомства заключил, что по итогам мероприятия будет издан сборник.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---



24 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1689996>